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ELŐTERJESZTÉS 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése 

Városrendezési és Városüzemeltetési Bizottság 

2018. április 24-én tartandó ülésére 

 

 

Tárgy: Közúti forgalomszabályozási döntések  

 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. § (2) bekezdése szerint a közút forgalmi 

rendjét önkormányzatunk, mint a közút kezelője alakítja ki, illetve a forgalmi körülmények, vagy 

a baleseti helyzet jelentős változása esetén felülvizsgálja azt, és amennyiben szükséges módosítja. 

Erről Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelete 2. 

melléklet 6.1.4. pontja értelmében a Tisztelt Bizottság dönt.  

 

Az elmúlt időszakban beérkezett kezdeményezések alapján a helyi közutak forgalmi rendjének 

módosítására a következő előterjesztést teszem. 

 

I. Dr. Juhász Antal gyermekgyógyász főorvos, intézmény vezető kezdeményezte, hogy a 

Hosszú utca 10. szám alatt lévő gyermekorvosi rendelő (Doki-Centrum) előtt az orvosi 

rendelő dolgozóinak és az oda érkezők járművei részére fenntartott parkolóhelyeket 

jelöljön ki a közút kezelője.  

 

A kérelemmel érintett rendelő a Hosszú utca, Petőfi Sándor utca szervizút és Hoffmann 

János utca közötti szakaszán a közút bal oldalán helyezkedik el. Az útszakasz kiemelt 

szegéllyel határolt, aszfaltburkolatú út, szélessége 6,0-6,5 m között változik. Az útszakasz 

a Petőfi Sándor utcától a Hoffmann János utca irányába egyirányú forgalmú út. 

A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet 

(továbbiakban: KRESZ) 40. § (5) bekezdés b) pontjában foglaltakra figyelemmel 

megállni tilos, ahol a jármű és az úttest másik szélén álló jármű között legalább három 

méter széles hely nem marad. Ha a kért parkolóhelyek kijelölésre kerülnek, az út jobb 

oldalán a megállást meg kell tiltani az érintett útszakaszon. Ugyanitt található a 

Ferenczy Ida Óvoda Hosszú utcai óvodája, a Hosszú utca 3-5 szám címen, míg a 

Magyar Ilona Általános Iskola egyik bejárata is.  
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Az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII. 

21.) KM rendelet mellékletében szereplő Forgalomszabályozási Műszaki Szabályzat 

(továbbiakban: FMSZ) 35.8. pontja szerint: „A várakozási tilalom hatálya alól felmentett 

járművek meghatározott körét feltüntető kiegészítő tábla  

(…) 

b) a bíróságok, az Országos Bírósági Hivatal az igazságügyi szakértői intézmények, az 

ügyészségek, a Magyar honvédség, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat, a Nemzeti 

Adó-és Vámhivatal, a rendvédelmi szervek (rendőrség, hivatásos katasztrófavédelmi 

szervek, a polgári nemzetbiztonsági szolgálatok, büntetés-végrehajtási szervezet) 

országos, továbbá területi vagy helyi szervei, a diplomáciai testületek, a humán 

egészségügyi feladatokat ellátó szervezetek (kórházak, orvosi rendelőintézetek, 

mentőállomások, elsősegélynyújtó helyek), valamint a köztestületek tulajdonában álló, 

azok székhelyéül szolgáló épületeinél azok homlokzatának hosszában 

( … ) 

helyezhető el, e szervek járműveinek a várakozási tilalom hatálya alóli mentesítése 

érdekében. A kiegészítő táblán egyértelművé kell tenni, ha a mentesítés kiterjed az ott 

dolgozók, vagy az oda ügyintézésre érkezők személygépkocsijaira.” 

 

A fentiek alapján javaslom a Hosszú utca 10. számú épület bejáratánál, az Apponyi 

téri útcsatlakozást megelőző 18 méteres útszakaszon „Várakozni tilos” 

„Hétköznapokon 7:00-18:00” „Kivéve engedéllyel” jelzőtábla elhelyezésével az orvosi 

rendelő dolgozóinak és az oda érkezők járművei részére három parkolóhelyet 

biztosítani.  

 

II. Lakossági kezdeményezés érkezett a Domby Lajos utca, Örkény István utca és Ferenczy 

Ida utca útkereszteződés környezetében parkolási rend módosítása tárgyában. 

 

„Megállni tilos” közlekedési tábla kihelyezését kérik a Domby Lajos utca és Örkény 

István utca kereszteződésében a forgalombiztonság védelme érdekében. Az Örkény István 

utca felől érkező autós részéről az útkereszteződés balra nehezen belátható a Domby Lajos 

utcai közterületen parkoló járművek miatt, ezáltal az útkereszteződésből kihajtás 

fokozottan veszélyes. Az érintett útszakaszon az Örkény István utca és környezete 

beépülésével egyre nagyobb a forgalom. 

 

A Domby Lajos u. 21. házszám kapubejáró előtt 10 méter hosszon az Örkény István 

utcáig megállási tilalom bevezetése célszerű az útkereszteződés beláthatósága érdekében. 

 

A fentiek alapján javaslom a Domby Lajos u. 21. házszám előtt, tárgyi ingatlan 

kapubejáróját követően az Örkény István utca irányába 10 m hosszon megállási 

tilalom bevezetését.  

 

 

III. Lakossági bejelentés érkezett a Platán utca 441-es főút felöli jobb oldalán megállást tiltó 

tábla kihelyezésére.  

 

Falu György önkormányzati képviselő jelezte, hogy a szülők a Corvina Óvoda 1. sz. 

Katonatelepi Óvoda kiépített parkolóba befordulás mellett reggelente többen is megállnak 

a Platán utcán lévő bejárat előtt, kiszállnak a járműből és így viszik be az óvodába a 

gyermeküket.  

 

A Platán utca Katonatelep városrészben fekszik, teljes hosszban kétirányú forgalmú út. 

Kiépített hossza 205 méter, a burkolat anyaga aszfaltbeton és öntöttaszfalt, a kiépített 

átlagos burkolat-szélesség 5,6 méter. A Szabályozási terv szerint kiszolgálóút, azonban 

jelentős gyűjtőút funkcióval is rendelkezik. A Platán utca Katonatelep jelenleg egyetlen 
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olyan utcája, mely jelzőlámpával szabályozott útkereszteződéssel csatlakozik a 441-es 

számú főúthoz. A menetrendszerinti 23, 23A jelzésű autóbusz útvonalának része, és a 

tervezett forgalomszabályozásban érintett útszakasz környezetében található a „Platán u.” 

elnevezésű autóbusz megállóhely. Ugyanitt található a Corvina Óvoda 1. sz. Katonatelepi 

Óvodája is. Ezek miatt az útszakasz fokozott óvatosságot követel meg a közlekedés 

résztvevőitől. Az út szélén megálló, a láthatóságot negatívan befolyásoló gépjárművek a 

közlekedésbiztonságot veszélyeztetik. Figyelemmel fentiekre a megállási tilalom 

bevezetése indokolt, a várakozásnak az út egyik oldalán történő korlátozásával. 

 

Az FMSZ 35.1. pontja szerint megállási, illetve várakozási tilalmat olyan helyen kell 

elrendelni, ahol részben, vagy teljes egészében az úttesten megálló (várakozó) jármű a 

forgalomban jelentős fennakadást okozna. Megállási vagy várakozási tilalom 

elrendelésénél figyelmet kell fordítani a tilalom alá eső terület közelében lévő várakozási 

lehetőségekre. Megállási tilalom hatálya alól sem kiegészítő táblával, sem más módon 

kivétel nem adható. 

 

A fentiek alapján javaslom a Platán utca 441-es főút felöli jobb oldalán, a 441-es főút 

- Lombos utca közötti útszakaszon megállási tilalom bevezetését.  

 

IV. A Kecskeméti Lokálpatrióták Egyesületének kezdeményezésére a Tisztelt Bizottság 2017. 

október 24-i ülésén tárgyalta a Balaton és a Lunkányi János utcán a Balaton utca 1-5. 

házszámú épülethez bevezető szervizút és a Világ utca útcsatlakozásai közötti szakaszon 

az útpadkára is kiterjedően megállási tilalom bevezetését. A bizottság a 119/2017. (X.24.) 

VVB. számú határozatában úgy döntött, megállási tilalmat nem rendel el.  

A Kecskeméti Lokálpatrióták Egyesületének elnöke kezdeményezte az ügy újbóli 

tárgyalását, és a korábbi javaslata szerinti megállási tilalom elrendelését. Indokolásul 

előadta, hogy ugyan jelentős intézmények vannak az érintett útszakasz környezetében, 

viszont nem túl nagy gyaloglási távolságban parkolók is állnak rendelkezésre. 

 

Az érintett útszakaszok a Szabályozási terv szerint kiszolgáló- és lakóutak, melyek 

süllyesztett szegéllyel ellátott burkolt úttal kiépítettek. Az útszakaszok a Balaton és a 

Lunkányi János utca csomópontjának jobb ívében és annak környezetében helyezkednek 

el. A környező intézmények okán jelentős forgalmat vezet le. 

A burkolt utat a járdától átlagosan mintegy 2 m szélességű zöldsáv választja el.  

 

Az érintett útszakaszok közvetlen környezetében van a MH Egészségügyi Központ 

Védelem-egészségügyi Igazgatóság Repülőorvosi-, Alkalmasságvizsgáló és Gyógyító 

Intézete és a Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola. A két 

intézményhez jelentősebb parkolási lehetőség a Balaton utcáról megközelíthető 

parkolóban, továbbá a Lunkányi János utca mindkét oldalán kialakított parkolósávokban 

áll rendelkezésre. Összességében a rendelkezésre álló parkolók száma nem kirívóan 

alacsony, a közút melletti parkolás viszont az út melletti zöldfelületet erodálja, a környezet 

összképét jelentősen lerontja. 

 

Az FMSZ 35.1. pontja szerint megállási, illetve várakozási tilalmat olyan helyen kell 

elrendelni, ahol részben, vagy teljes egészében az úttesten megálló (várakozó) jármű a 

forgalomban jelentős fennakadást okozna. Megállási vagy várakozási tilalom 

elrendelésénél figyelmet kell fordítani a tilalom alá eső terület közelében lévő várakozási 

lehetőségekre. Megállási tilalom hatálya alól sem kiegészítő táblával, sem más módon 

kivétel nem adható. 

 

A fentiekre tekintettel a kérelemmel egyetértve javaslom a Balaton és a Lunkányi 

János utcán a Balaton utca 1-5. házszámú épülethez bevezető szervizút és a Világ 
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utca útcsatlakozásai közötti útszakaszokon az útpadkára is kiterjedően a megállási 

tilalom bevezetését.   

 

V. Rosta Szabolcs a Kecskeméti Katona József Múzeum igazgatója kezdeményezte a Katona 

József Múzeum Kecskemét, Bethlen körút 1. szám alatti épülete előtti útszakasz és 

parkoló forgalmának szabályozását. Kérelmében előadta, hogy a múzeum jelentős számú 

gépjárművel rendelkezik, melyek megállása – különösen az utóbbi időben – nem 

megoldott. A múzeum környezetében lévő parkolót ugyanis rendszeresen elfoglalják 

olyan járművek, melyek vezetői hosszabb ideig, jellemzően egész napra ott állnak meg. 

 

Az épület gépjárművel közvetlenül a Bethlen körút felől közelíthető meg egy szervízúton 

keresztül, az út mellett az épület vonalában 13 állásos parkoló lett a Vasútkert 

revitalizációja keretében kialakítva. Ugyanitt található egy játszótér, melynek 

környezetében szintén nincs más megközelítési, illetve várakozási lehetőség. 

 

Tekintettel arra, hogy a szervízút lényegében a múzeum gépjárművel való megközelítését 

biztosítja, forgalmának korlátozása érdeksérelem nélkül megoldható „Behajtani tilos” és 

„kivéve engedéllyel” kiegészítő tábla kihelyezésével. Figyelemmel a fentiekben leírtakra a 

korlátozás elegendő munkanapokra kiterjeszteni, így az időszakon kívül a játszóteret 

igénybe vevők várakozása is lehetővé válik. 

 

A fentiek alapján javaslom a Kecskeméti Katona József Múzeum épületéhez 

bevezető úton a behajtás korlátozásának bevezetését csak engedéllyel rendelkezők 

részére munkanapokon.  

 
 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozat-tervezetet 

elfogadni szíveskedjen. 

 

Kecskemét, 2018. március 29. 

 

 Sipos László  

 tanácsnok  
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HATÁROZAT-TERVEZET 

 
 
………/2018. (IV. 24.) VVB. számú határozat 

Közúti forgalomszabályozási döntések 

 

A bizottság megtárgyalta Sipos László tanácsnok 4845-3/2018. számú előterjesztését és az 

alábbi határozatot hozta: 

 

 

1. A bizottság 2018. június 1. napjától kezdődő hatállyal  

 

a.) A bizottság úgy dönt, hogy a Hosszú utca 10. számú épület bejáratánál, az Apponyi 

tér téri útcsatlakozást megelőző 18 méteres útszakaszon „Várakozni tilos” 

„Hétköznapokon 7:00-18:00” „Kivéve engedéllyel” jelzőtábla elhelyezésével az 

orvosi rendelő dolgozóinak és az oda érkezők járművei részére három parkolóhelyet 

biztosít, és ezzel egyidejűleg az út jobb oldalán megállási tilalmat vezet be az 

érintett útszakaszon. 
 

b.) Domby Lajos u. 21. házszám előtt, tárgyi ingatlan kapubejáróját követően az Örkény 

István utca irányába 10 m hosszon megállási tilalmat vezet be. 

 

c.) Platán utca 441-es főút felöli jobb oldalán, a 441-es főút - Lombos utca közötti 

útszakaszon megállási tilalmat vezet be. 

 

d.) a Balaton és a Lunkányi János utcán a Balaton utca 1-5. házszámú épülethez 

bevezető szervizút és a Világ utca útcsatlakozásai közötti útszakaszokon az 

útpadkára is kiterjedően a megállási tilalmat vezet be.  

 

e.) A Kecskeméti Katona József Múzeum épületéhez bevezető úton behajtás 

korlátozást vezet be csak engedéllyel rendelkezők részére munkanapokon. 

 

 

 

 

2. A bizottság felkéri Sipos László tanácsnokot, hogy jelen döntéséről a 

kezdeményezőket tájékoztassa, továbbá gondoskodjon a forgalmi rend változásokhoz 

kapcsolódó közúti jelzések elhelyezéséről.  

Felelős: Sipos László tanácsnok 

Határidő: értelemszerűen 
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Melléklet a 4845-3/2018. számú előterjesztéshez 

 

 

Hosszú u.  
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Domby Lajos utca és Ferenczy Ida utca Máriahegyi földesútjának kereszteződése 
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Platán utca, 441. sz. főút – Lombos u. közötti útszakasz 
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Balaton utca – Lunkányi János utca 
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Kecskemét, Bethlen körút 1. szám alatti Kecskeméti Katona József Múzeumhoz bevezető 

útszakasz 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


